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Autorización para publicación y difusión de contenido multimedia del 5º. Congreso Internacional de Química, Sustentabilidad Energética y Ambiental (CIQSEA) Dr. Mario Molina Henríquez


Por medio de la presente, el que suscribe (Nombre completo), con número de identificación de credencial de INE: (número), otorga su consentimiento y autorización para el uso y reproducción del cartel virtual denominado (nombre del cartel), con número de registro (número de registro en el congreso), incluyendo el material audiovisual que lo integra: sonidos, grabaciones de voz, imágenes de presentación, video y fotografía, bajo el entendido de que, los recursos antes mencionados podrán usarse exclusivamente para los siguientes fines: (señalar con una “X” la opción deseada):

(	) El video será eliminado de la carpeta de resguardo de videos del 5º CIQSEA al término del evento.

(	) El video será conservado dentro de la carpeta de resguardo de videos del 5º CIQSEA por tiempo indeterminado, sin que pueda emplearse en ningún medio de difusión.

(	) El video podrá ser utilizado para emplearse en medios de difusión como: canales de YouTube, en el entendido de que se darán los créditos de autoría correspondientes.

Asimismo, con fundamento en los artículos 86, 87 y 88 de la Ley Federal del Derecho de Autor, se hace manifiesto que esta autorización es voluntaria y totalmente gratuita y la vigencia de autorización no tiene restricciones de tiempo, ni de uso geográfico de utilización o distribución de los materiales arriba referidos.

Así mismo, se otorga el consentimiento para el uso de los datos personales: nombres e instituciones de adscripción de los autores e información del trabajo presentado mediante el medio mencionado previamente.


Firma

Nombre completo

Institución
En (lugar, estado), el (día) de (mes) de 2024.
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